
вие сте с осмия брой на онлайн вестника на Национална агенция за сигурност ТЕЛЕПОЛ. 

В този брой ще се запознаете с:

• ДЕЦАТА ПОД ОКО ИЛИ ВИДЕО НАБЛЮДЕНИЕ В   ДОМАШНИ УСЛОВИЯ.

• КОНЦЕПЦИЯТА “БЕЗХАРТИЕН ОФИС”

Здравейте, 

брой 8

ноември 2014 вестникЕ-



Интересно

Децата под око или видео наблюдение в 

домашни условия.

Много пъти на семейството ни откакто сме с 
малки деца ни се е налагало да пътуваме и 
отсядаме на разни места. Но когато си с бебе, 
което спи по няколко пъти на ден, заспива 
вечер рано гаранцията е да прекараш почти 
100% от времето си в хотелската стая. Ще 
ви споделя какво правим в тези случаи, 
защото е един вид начин да надхитриш децата 
и да си откраднеш няколко момента на 
спокойствие, сигурен, че детето е под око. 
Необходима е малко техника под ръка – 
основно една видеокамера с ptz (pant, tilt, zoom), 
която струва около 400 лв., лаптоп и добра 
интернет връзка, разбира се. Камерата се 
поставя в стаята, където са децата, а през 
устройството, което имаш лаптоп, таблет 
или телефон пускаш картина и звук от 
камерата така че, моля не забравяйте да сте 
нащрек, ако падне от леглото, закашля се или 
се разплаче, да можеш за отрицателно време 
да стигнеш до него физически. Може да се 
отдалечиш колкото пожелаеш, но….това 
означава на такова разстояние, на което 
можеш да реагираш адекватно на заявка, 
появила се от страна на детето – плач или 
повикване. Такова видео наблюдение е удобно 
за семейна почивка или в голяма къща, където 

хола е отдалечен от детската стая, за да не 
пречи шума на гостите на спокойствието и 
съня на децата. По този начин няколко пъти 
сме си прекарвали вълшебно, въпреки че сме с 
малки деца. Успявахме винаги да отидем на 
басейн, спа и в ресторанта или бара на хотела, 
в който сме отседнали. На сутринта никое от 
децата не знаеше, че сме щурели цяла нощ, а 
когато се пробуждаха в съня си, някой от нас 
се качваше в стаята, за да ги приспи отново. 
Мисията да си добър родител означава много 
неща, но има едно нещо което неизменно стои 
в главата ти – когато чувстваш сигурност, 
защитеност за децата си, можеш да вършиш 
всичко останало спокойно и да бъдеш отпус-
нат. В това отношение Телепол може да 
помогне много. Компанията предлага опция за 
видео наблюдение на дома и тогава всеки 
родител може да е по-спокоен какво правят 
децата докато са сами или как точно протича 
тийнейджърския купон в събота вечер (а защо 
не и тайно в известен период от време, 
защото в дома си на никой не плащаш за 
авторски права и все пак говорим за 
наблюдение на децата от гледна точка на 
защита, а не на останалите членове от 
семейството).

Дали ще го наречем ново течение или 
просто следване на технологиите не 
знам, но Безхартиеният офис е осново-
полагаща и основопроменяща бизнеса 
идея, която е не само много иновативна, 
но ще се превърне в политика на бъде-
щето.
Обичам зеленото. Обичам зеленото, 
защото в този цвят е природата, защото 
в този цвят са всички компании и кам-
пании с грижа за природата и щом можем  
да ползваме торбички, дъждобрани и дома-
кински ръкавици от безвредно картофено 
нишесте, защо да не можем без хартия. 
Може би един ден ще стане също толкова 
ценна, колкото преди век се е откривала 
само в писалището на библиотеката.

Телепол винаги е бил новатор. И сега ви 
разказваме за Безхартиения офис, защо-
то в тази идея заляга опазването на 

природата, дърветата, пестенето на 
хартия. Хиляди листи всеки ден преминават 
през нашите офиси, тонове хартия за 
опаковки, бележници и офис консумативи, а 
много от тях могат да бъдат спестени, 
защото всеки от нас има електронно 
устройство за носител на информация. С 
възможността за облачно базирана инфор-
мация, нуждата от хартия може да се снижи 
до минимум.
Концепцията “Безхартиен офис” е нова поли-
тика на фирма Телепол, която  има нужда от 
много разяснения, обучения и приложение 
през новата 2015година. В тази насока ком-
панията ще изработи план за 2015 година. 
По важното е, че зад тази зелена идея стои 
мисълта, че е нужно да помислиш преди да 
натиснеш бутона за принтиране.

Автор: Д. Кръстева

брой 8

август 2014 вестникЕ-брой 8

Ноември 2014 вестникЕ- Предстоящо

Концепцията “БЕЗХАРТИЕН ОФИС”



telepol.com

Сигурност за моя дом

Цена за 5 охраняеми помещения: 

28.00 лв.

ПОДАРЪК
един безплатен месец

Заявете онлайн СМАРТ СОТ, 

за да получите ПОДАРЪК – 

безплатна охрана за първия месец.

Разгледайте офертите на нашия сайт:

http://bit.ly/1pFLkVY

http://telepol.com/%D1%81%D0%BC%D0%B0%D1%80%D1%82%D1%81%D0%BE%D1%82-%D0%BE%D1%85%D1%80%D0%B0%D0%BD%D0%B0-%D0%BD%D0%B0-%D0%B4%D0%BE%D0%BC%D0%B0%D1%88%D0%B5%D0%BD-%D0%B8%D0%BC%D0%BE%D1%82/

